

Ciuc Premium si Groove Hour lanseaza "i-Tour Schi"

Locul desfasurarii: Sala 120, Consiliul Judetean Brasov

Organizator: Asociația pentru Promovarea și Dezvoltarea Turismului Brasov și Groove Hour

Ciuc Premium și Groove Hour, în parteneriat cu Federația Asociațiilor de Promovare Turistică din România lansează împreună cu Asociația pentru Promovarea și Dezvoltarea Turismului Brașov (APDT Brașov), în data de 22 decembrie, la Brașov, cel mai amplu proiect de informare turistică dedicat sporturilor de iarnă. În sezonul de iarnă 2010-2011, 78 de părți omologate din 11 județe din țară vor fi promovate pe pliante turistice prin intermediul proiectului național de informare și promovare turistică i-Tour. Ele sunt puse gratuit la dispoziția turiștilor prin bunăvoința Ciuc Premium, partener în cadrul proiectului i-Tour al doilea an consecutiv. "Ciuc Premium este o bere dintr-o mie, iar pentru consumatorii ei contează doar gustul. Ne-am asociat proiectului i-Tour pentru că este un proiect unic în țară, care pune în valoare patrimoniul turistic național și astfel stim ca vom comunica în special cu oamenii care apreciază lucrurile cu adevărat esențiale." a declarat Răzvan Tucaliuc, Brand Manager Ciuc Premium "Sezonul de schi 2010 - 2011 debutează anul acesta cu proiectul i-Tour extins la nivel național și online pe www.i-tour.ro. Ne-am respectat angajamentul pe care ni l-am asumat față de turiști și parteneri în sezonul estival din acest an și am extins rețeaua de standuri Groove Hour cu 125 de puncte. Acum turiștii aflați în peste 30 de localități, din 11 județe vor beneficia de hărți gratuite ale părților omologate, hărți ale stațiunilor și orașelor apropiate, fiecare cu obiectivele turistice de vizitat, aflate la recepție sau în centrele de informare turistică din zonă." a declarat Dragoș Paiu, Director de Marketing Groove Hour

Confirmare până la data: 22 decembrie 2010

Participare: Intrare liberă

Dragos Paiu - Director Marketing
dragos.paiu@groovehour.com

S.C. GROOVE HOUR S. R. L.

Program

Ofera detalii despre programul de desfasurare a evenimentului.

Locul desfasurarii:

Sala 120, Consiliul Judetean Brasov Bd Eroilor 5

Vorbitori

Dragos Paiu

Ionut Gliga